

<b>Projekt</b>	<b>Centri šolskih in obšolskih dejavnosti</b>	
<b>Podprojekt</b>	<b>Center šolskih in obšolskih dejavnosti Ajdovščina</b>	
<b>Opis</b>	<p>Potreba gospodarstva po samostojnih, samozavestnih, ustvarjalnih in kreativnih delavcih je vsak dan večja. Vse te lastnosti imajo ljudje, ki so podjetni. To nakazuje potrebo po tem, da izobraževalni sistem pripravi mlade, da te veščine v času šolanja pridobijo. Vsi mladi bi morali pred koncem obveznega izobraževanja imeti možnost, da dobijo vsaj eno praktično podjetniško izkušnjo.</p> <p>Naš cilj je, da mladi pridobijo praktične podjetniške izkušnje. Želimo si, da otroci te veščine pridobijo skozi igro. Ustvarili bomo bogato učno okolje polno informacij in vzpostavili vzdušje, ki omogoča in spodbuja domišljijo, zabavo, pustolovščino, igro, humor, fantazijo, tveganje in pozitivno komunikacijo.</p> <p>Ni pomembno le, da o podjetnosti ter o poklicih govorimo. Podjetnost mora otrok izkusiti in le na ta način jo lahko razume. In tako mora tudi poklic opravljati. Igra vlog je otroku naravna igra, za katero ne potrebuje dodatnih navodil. Skozi igro vlog se otrok uči. S tem bolje razume različne procese dela in poklice, spodbuja domišljijo in radovednost, razvija občutek uspešnosti, lastne vrednosti in samozavesti skozi udejstvovanje v različnih aktivnostih.</p> <p>Otroci bodo imeli možnost spoznati kako deluje administracija, lokalna politika in gospodarstvo ter kako je povezano delo, denar in potrošnja.</p> <p>Otroci bodo spoznali:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- delovanje mesta (javna uprava, politika, zaposlovanje, novinarstvo, izobraževanje, trgovina...)</li> <li>- povezavo med delom, denarjem in potrošnjo</li> <li>- tehniške in druge poklice</li> <li>- kreiranje idej – od ideje do produkta</li> </ul> <p>Ker je naša želja, da je razvoj tovrstnih kompetenc dostopen vsem otrokom v Sloveniji, bi vzpostavili mesto za otroke v okviru Centra šolskih in obšolskih dejavnosti (CŠOD) v Ajdovščini. Tu bi se otroci naučili timskega dela ter pridobili kompetence samoiniciativnosti in podjetnosti. Otrokom bi omogočili, da svoje zamisli udejanjijo. S tem bi zapolnili vrzel med izobraževanjem in gospodarstvom.</p>	
<b>Ciljna skupina</b>	osnovnošolski in srednješolski otroci	
<b>Cilji</b>	<p>S projektom želimo nadaljevati in nadgraditi razvoj že vzpostavljenih mehanizmov ter vzpostaviti nove mehanizme, ki bodo <b>dopolnjevali obstoječe učne vsebine in cilje osnovne in srednje šole s podjetniškimi vsebinami/kompetencami</b>. Slovenski otroci bodo pridobili nova znanja, veščine in spretnosti z vzpostavitvijo Centra šolskih in obšolskih dejavnosti Ajdovščina. Center bo omogočal izvedbo šol v naravi, taborov, poletnih šol, mladinskih raziskovalnih skupin, ekskurzij in predavanj.</p> <p>Programi bodo sestavljeni v sodelovanju pedagoških delavcev ter z gospodarstvom. Med drugim bi se izvajali programi kot je <b>Od ideje do produkta</b> in program <b>Poklici v mestu</b>.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- S projektom želimo razširiti aktivnosti obšolskih dejavnosti tudi na lokacijo Ajdovščina, ter povečati število aktivnosti povezanih s krepitvijo podjetnosti med mladimi. Na ta način bomo prispevali k dvigu socialnega in kulturnega kapitala ter promociji znanja in vrednosti območja.</li> </ul>	
<b>Kazalniki</b>	- število novih/dopolnjenih programov	
<b>Izhodiščna vrednost kazalnika (2020)</b>	- število novih/dopolnjenih programov: 0	
<b>Ciljna vrednost kazalnika (2027)</b>	- število novih/dopolnjenih programov: 1	
<b>Viri podatkov za spremljanje kazalnikov</b>	Vzpostavljena nova organizacijska enota CŠOD Ajdovščina	
<b>Nosilec</b>	Občina Ajdovščina	
<b>Partnerstvo</b>	Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina	
<b>Trajanje</b>	3-5 let	
<b>Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)</b>	<p>Viri:</p> <p>EU sredstva:  Nacionalna sredstva:  Lastna sredstva (občina):</p> <p>Skupaj sredstva: 3 000 000 EUR</p>	<p>Deleži:</p> <p>do 75 %  do 50 %  do 25 %</p>

<b>Podprojekt</b>	<b>Center šolskih in občolskih dejavnosti Renče (CŠOD Renče)</b>	
<b>Opis</b>	Izgradnja novega centra šolskih in občolskih dejavnosti Renče.	
<b>Ciljna skupina</b>	Šole in vrtci iz Slovenije in tujine, društva, klubi, družine, individualni gostje, športne, glasbene, kulturne in druge ekipe.	
<b>Cilji</b>	Izgradnja novega centra šolskih in občolskih dejavnosti Renče z namenom nudenja prostorov in nastanitev za letovanja, seminarje, delavnice za vrtce, šole, društva in drugo zainteresirano javnost.	
<b>Kazalniki</b>	- št. novih investicij/ustvarjanje pogojev v podporo razvoju programov	
<b>Izhodiščna vrednost kazalnika (2020)</b>	- 0	
<b>Ciljna vrednost kazalnika (2027)</b>	- 1	
<b>Viri podatkov za spremljanje kazalnikov</b>	Občina Renče - Vogrsko	
<b>Nosilec</b>	Občina Renče - Vogrsko	
<b>Partnerstvo</b>	Osnovna šola Renče	
<b>Trajanje</b>	2 leti	
<b>Financiranje</b>	Viri: Lastna sredstva (občina): 800.000 EUR	Deleži: 100 %